Aoknoeic Evotnroc:
Baolkec ApxEC AstToupyiog Twv
Ermuxelpnoswyv




Epwtnoeig A§LoAdynong

MNapakdtw okoAouBolv epwtnoslc afloAdynong via ef€taocn TwWV YVWOEWV Tou

OUTOKTAONKAY HETA TN HEAETN TNC TAPATIAVW EVOTNTAC.

1.

10.

O Meoaieg Emiyelpriosig anacyxoAouv niepinov 50 epyaldpevouc.

A) Zwoto
B) AdBoc

OL Mwkpopeoaieg Emixeipiosig dnuovpyolv mavevpwnaikd moAAég BEoeig
gpyaoiag.

A) Zwoto
B) AdBog

‘Eva Baotkd pelovéktnua twv Mikpopeoaiwv Emyeipioswy ivat 0tL eVvioxUouv
UTTEPULETPOL TOV OVTOY WVLOUO.

A) Iwotod
B) AdBog

O Mikpopueoaieg Emixeipriosig dsv aoxoAovvrat pe To ALVEUTTOPLO.

A) IZwoto
B) AdBog

O Mikpopeoaieg Emxepriogig £xouv ouvBwe pikpOTEPO KOOTOG AP Ay Wyng.

A) Zwotod
B) AdBog

EKE ovopdetal n euBovn tng emixeipnong va mAnpwvel $opouc.

A) Zwotod

B) AdBog
Ou Aewtoupyieg t™ng doiknong eival 3: o Mpoypappaticpog, n Opydvwon Kot o
‘EAgy)xo0G.

A) Zwotod

B) Aabog

O Npoypappatiopog eivar n Asttoupyia tng dloiknong mov acxoAeital pe tov
MPOCSLOPLOUO TWV AMALTOUUEVWV EPYOLOLWV KOLL TOU TPOTIOU EKTEAEDTG TOUG YLOL
NV enitevén TWV CTOXWV.

A) Zwoto
B) AdBoc

O emuyeprioeLg xapaktnpilovrat PKPES otav anaoXoAouv £éwg 20 atopa.

A) Iwotd
B) AdBog

H emyeipnon sivat pa «kAsioti» dopn n omoia dev aAAnAsmubpd pe TtO
EO0WTEPLKO KL TO E§WTEPLKO mePLBAAAov.



A) Iwoto
B) AdBocg

Anavtnoeils Epwtnoewv A§LoAdynong




Epyacia Evotntag

Mota eivot Ta KUPLAL XApaKTNPLOTIKA TwV Mikpopeoaiwy ETUXEpAoEwWY KoL TTIOLEG ivat

oL Baokég Aettoupyieg SLoiknong Toug;




